


































































































































































































































































































＊誤記入・未記入は集計の対象から除いています。
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2%
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1%
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１年

④質問した時には、適切に答えてもらえましたか

40%

55%

60%

60%

92%

66%

32%

27%

27%
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20%
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11%
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1%

1%

1%

1%
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2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

４年

長期履修…

全体

92%

66%

8%

20% 11%
1%

1%

長期履修…

全体

５ ４ ３ ２ １

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

年

⑤授業に集中できる雰囲気でしたか

40%

54%

56%

58%

78%

33%

29%

29%

21%

13%

21%

12%

12%

13%

3%

5%

3%

2%

3%

5%

2%

2%

1%

5%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

４年

長期履修…

⑤ 気

58%

78%

58%

21%

13%

20%

13%

3%

16%

3%

5%

4%

5%

3%

2%

４年

長期履修…

全体

５ ４ ３ ２ １

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑥授業は定刻どおりに始められましたか

37%

52%

57%

36%

32%

29%

22%

13%

11%

3%

2%

2%

3%

2%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

⑥授業は定刻どおりに始められましたか

57%

53%

93%

58%

29%

28%

5%

28%

11%

11%

3%

10%

2%

3%

2%

1%

5%

2%

年

３年

４年

長期履修…

全体

５ ４ ３ ２ １

58% 28% 10% 2%全体

５ ４ ３ ２ １
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＊誤記入・未記入は集計の対象から除いています。

37% 36% 22%
3%

2%
2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

⑦この授業の内容やその関連分野に対する関心や問題意識を、

以前と比べて持つようになりましたか

37%

52%

57%

53%

93%

58%

36%

32%

29%

28%

5%

28%

22%

13%

11%

11%

3%

10%

3%

2%

2%

3%

2%

2%

2%
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１年

２年

３年

４年

長期履修…

全体

93%

58%
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28%

3%
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2%

2%

長期履修…

全体

５ ４ ３ ２ １

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

年

⑧全体として、この授業は有意義でしたか

43%

56%

63%

61%

95%

34%

29%

24%

25%
3%

19%

11%

10%

10%

3%

3%

2%

2%

1%

1%

2%

1%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

４年

長期履修…
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61%

95%
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25%
3%

24%

10%

3%

8%

1%

1%

4%

3%

４年

長期履修…

全体

５ ４ ３ ２ １
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実施時期 2010年度後期　

調査対象 　①この授業にどの程度出席しましたか
　教員数 4人　 　②授業ではどのようなことを学習しましたか　具体的に書いて

科目数 1科目 下さい

授業評価アンケート調査結果（「フレッシュマンゼミⅡ　人文学科キャリア・イングリッシュ専攻」）

質　問　項　目

　科目数 1科目 下さい
　クラス数 4クラス 　③授業のレベルはあなたの能力に合ったものでしたか
回答学生合計延べ人数 　④質問した時には、適切に答えてもらえましたか
１年次生・再履修生 49人 　⑤授業を受けて、英語力（基礎文法力、語彙力、コミュニケー
（うち、再履修生7人） ション能力等）は上がったと思いますか
<性別内訳> 　⑥授業で印象に残ったことを書いて下さい
　男性 9人 　⑦授業の内容に望まれることがあれば書いて下さい

女性 37人　女性 37人
　不詳 3人

評価基準　五段階評価
（「５：はい」「４：どちらかといえばはい」「３：どちらともいえない」「２：どちらかといえばいいえ」「１：いいえ」）

＊誤記入は集計の対象から除いています
回答の割合（①）

＊誤記入は集計の対象から除いています。

割合（質問項目①）

43%

①

毎回出席
43%

52%

40%

60%

80%

100%

43%

52%

4回以上欠席 4%

毎回出席

1～3回欠席

4%

0%

20%

40%

毎回出席 1～3回欠席 4回以上欠席

回答の平均値（③～⑤）

平均値（質問項目③～⑤）

③ ④ ⑤

4.6 4.8 4.1男　性

4.6 
4.8 

4.1 
4.4 

4.7 
4.4 4.5 

4.7 

4.3 

2 5

3.0 

3.5 

4.0 

4.5 

5.0 

4.4 4.7 4.4

4.5 4.7 4.3

女　性

全　体

1.0 

1.5 

2.0 

2.5 

③ ④ ⑤

男 性 女 性 全 体

-147-



＊誤記入は集計の対象から除いています。

90%

100%

④授業の内容は理解できるも

のでしたか？

90%

100%

④質問した時には、適切に答え

てもらえましたか

90%

100%

③授業のレベルはあなたの能力

に合ったものでしたか

54%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

72%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

54%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

54%

35%

11%

0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

26%

2% 0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%54%

35%

11%

0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

11%

0% 0%
0%

10%

５ ４ ３ ２ １

2% 0% 0%
0%

10%

５ ４ ３ ２ １

⑤授業を受けて、英語力（基礎文

法力、語彙力、コミュニケーション

能力等）は上がったと思いますか

11%

0% 0%
0%

10%

５ ４ ３ ２ １

60%

70%

80%

90%

100%

⑤授業を受けて、英語力（基礎文

法力、語彙力、コミュニケーション

能力等）は上がったと思いますか

52%

33%

13%
20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

13%

2% 0%
0%

10%

20%

30%

５ ４ ３ ２ １
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実施時期 2010年度後期

調査対象 　①この授業にどの程度出席しましたか
　教員数 6人 　②授業で印象に残ったことを書いて下さい

科目数 1科目 ③質問した時には 適切に答えてもらえましたか

授業評価アンケート調査結果（「フレッシュマンゼミⅡ　人文学科こども専攻」）

質　問　項　目

　科目数 1科目 　③質問した時には、適切に答えてもらえましたか
　クラス数 1クラス 　④授業を受けてこども専攻での学びに対する関心や問題意識を
回答学生合計延べ人数 以前と比べて持つようになりましたか
１年次生・再履修生 47人 　⑤全体としてこの授業は有意義でしたか

　⑥授業の内容に望まれることがあれば書いて下さい
<性別内訳>
　男性 7人

女性 40人　女性 40人
　不詳 0人

評価基準　五段階評価
（「５：はい」「４：どちらかといえばはい」「３：どちらともいえない」「２：どちらかといえばいいえ」「１：いいえ」）

＊誤記入は集計の対象から除いています回答の割合（①） ＊誤記入は集計の対象から除いています。

割合（質問項目①）

55%

43%

毎回出席

1～3回欠席

4回以上欠席

①

2%

55%

43%

40%

60%

80%

100%

回以 欠席 2%

2%
0%

20%

毎回出席 1～3回欠席 4回以上欠席

平均値（質問項目③～⑤）

平均値（質問項目③～⑤）

③ ④ ⑤

4.0 4.3 4.1

3.7 4.0 3.9女　性

男　性

4.0 
4.3  4.1 

3.7 
4.0  3.9 3.9 

4.2  4.0 

2 5

3.0 

3.5 

4.0 

4.5 

5.0 

3.9 4.2 4.0全　体

1.0 

1.5 

2.0 

2.5 

③ ④ ⑤

男 性 女 性 全 体
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＊誤記入は集計の対象から除いています。

90%

100%

④授業の内容は理解できるも
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90%

100%
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100%

を以前 比 持 よう なりま
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10%

20%

30%

40%

50%

60%

20%

37%

43%
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義でしたか
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実施時期 2010年度後期　

調査対象 　①この授業にどの程度出席しましたか
　教員数 8人　 　②授業は主にどのような内容でしたか　具体的に書いて下さい

科目数 1科目 ③授業の内容は理解できるものでしたか

授業評価アンケート調査結果（「フレッシュマンゼミⅡ　心理臨床学科」）

質　問　項　目

　科目数 1科目 ③授業の内容は理解できるものでしたか
　クラス数 8クラス 　④授業はあなたの興味や関心を引くものでしたか
回答学生合計延べ人数 　⑤質問した時には、適切に答えてもらえましたか
１年次生・再履修生 79人 　⑥授業を受けて心理学を学ぶ意欲が向上したと思いますか

　⑦授業で印象に残ったことを書いて下さい
<性別内訳> 　⑧授業の内容に望まれることがあれば書いて下さい
　男性 24人

女性 55人　女性 55人
　不詳 0人

評価基準　五段階評価
（「５：はい」「４：どちらかといえばはい」「３：どちらともいえない」「２：どちらかといえばいいえ」「１：いいえ」）

回答の平均値（③～⑥）回答の割合（①）

2 5
3

3.5
4

4.5
5

③

47% 44%

9%20%

40%

60%

80%

100%

＊誤記入は集計の対象から除いています。

割合（質問項目①）

①

1
1.5
2

2.5

④⑥

0%

毎回出席 1～3回欠席 4回以上欠席

47%

44%

9%

平均値（質問項目③～⑥）

③ ④ ⑤ ⑥

4.5 4.3 4.3 4.3

毎回出席

1～3回欠席

4回以上欠席

男　性

⑤

男 性 女 性 全 体

4.6 4.6 4.7 4.6

4.5 4.4 4.5 4.4全　体

女　性
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＊誤記入は集計の対象から除いています。
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てもらえましたか
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実施時期 2010年度後期

調査対象 　1．授業に対するあなたの取り組みについて

　教員数 77 人　 　　①この授業にどの程度出席しましたか

　科目数 141 科目 　　②『講義概要（シラバス）』等で示された授業の内容を把握していた

授業評価アンケート調査結果（講義科目・演習科目）

質　問　項　目

　クラス数 166 クラス 　　③私語やメールのやりとりはしなかった

　　④授業を集中して聴いた

回答学生合計延べ人数 　　⑤授業時間外に自主的な学習（予習・復習・課題）を行った

全体 4156 人 　　⑥授業の内容は理解できましたか

<学年別内訳>

　１年 1390 人 　2．授業について

　２年 1500 人 　　①授業内容は『講義概要（シラバス）』に合っていましたか

３年 908 人 ②先生の授業に対する熱意や意欲は感じられましたか　３年 908 人 　　②先生の授業に対する熱意や意欲は感じられましたか

　４年 295 人 　　③先生は、授業をわかりやすくする工夫をしていましたか

　５年以上 32 人 　　④質問した時には、適切に答えてもらえましたか

　長期履修学生 33 人 　　⑤授業に集中できる雰囲気でしたか

　科目等履修生 15 人 　　⑥授業は定刻どおりに始められましたか

　不詳 19 人

<性別内訳>

　男性 996 人 　　⑧全体として、この授業は有意義でしたか

　　⑦この授業の内容やその関連分野に対する関心や問題意識を、以前と比べ
　　　 て持つようになりましたか

男性 人 ⑧全体として、 の授業は有意義でしたか

　女性 3107 人 　　⑨この授業について、要望や感想があれば自由に記入してください

　不詳 53 人

評価基準　五段階評価

（「５：はい」「４：どちらかといえばはい」「３：どちらともいえない」「２：どちらかといえばいいえ」「１：いいえ」）

回答の平均値（全体）

2
2.5
3

3.5
4

4.5
5

②

③⑥

質問項目Ⅰ－②～⑥

1 5
2

2.5
3

3.5
4

4.5
5

①

②⑧

質問項目Ⅱ－①～⑧

1
1.5

④⑤

1
1.5

③

④

⑤

⑥

⑦

全体

＊誤記入・未記入は集計の対象から除いています。

質問項目Ⅰ－① （人）

平均値（質問項目Ⅰ－②～⑥）

② ③ ④ ⑤ ⑥

3 6 4 2 4 2 3 5 4 1

1～3回欠席

①この授業にどの程度出席しましたか

毎回出席

1805 2047 204

全体

全体

4回以上欠席 誤記入

100

3.6 4.2 4.2 3.5 4.1

平均値（質問項目Ⅱ－①～⑧）

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

4.0 4.5 4.4 4.4 4.3 4.5 4.4 4.4

全体

全体

-153-



回答の平均値（学年別）

②

質問項目Ⅰ－②～⑥

5
①

質問項目Ⅱ－①～⑧

1
1.5
2

2.5
3

3.5
4

4.5
5

②

③⑥

1
1.5
2

2.5
3

3.5
4

4.5
5

②

③⑦

⑧

④⑤

④

⑤

⑥

＊誤記入・未記入は集計の対象から除いています。

質問項目1－① （人）

38

1～3回欠席 4回以上欠席 誤記入

①この授業にどの程度出席しましたか

47

毎回出席

6066991年

1年 2年 3年 4年 長期履修学生

平均値（質問項目Ⅰ－②～⑥）

② ③ ④ ⑤ ⑥

348 512 36 12

18 0

38

46 188 58 3

47

702 700 55 43

606699

24

1年

2年

3年

4年

長期履修学生

3.3 4.0 4.0 3.3 3.9

3.6 4.1 4.3 3.5 4.2

3.8 4.4 4.4 3.7 4.3

3.7 4.4 4.3 3.6 4.3

4.5 5.0 4.8 3.9 4.8

平均値（質問項目Ⅱ－①～⑧）

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

長期履修学生

1年

2年

4年

3年

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

3.7 4.3 4.1 4.1 4.0 4.3 4.1 4.2

4.0 4.6 4.5 4.5 4.4 4.5 4.5 4.5

4.2 4.6 4.5 4.5 4.5 4.6 4.5 4.6

4.2 4.6 4.5 4.6 4.6 4.7 4.5 4.6

4.7 4.9 4.9 4.9 4.8 5.0 5.0 5.0

1年

4年

長期履修学生

3年

2年
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回答の平均値（性別）

②

質問項目Ⅰ－②～⑥

①

質問項目Ⅱ－①～⑧

1
1.5
2

2.5
3

3.5
4

4.5
5

②

③⑥

1
1.5
2

2.5
3

3.5
4

4.5
5

①

②

③⑦

⑧

1

④⑤

④

⑤

⑥

＊誤記入・未記入は集計の対象から除いています。

質問項目Ⅰ－①② （人）

23

①この授業にどの程度出席しましたか

300 568 105

毎回出席 1～3回欠席 4回以上欠席 誤記入

男性

男性 女性

平均値（質問項目Ⅰ－②～⑥）

② ③ ④ ⑤ ⑥

3.8 4.3 4.3 3.7 4.2

3.5 4.2 4.2 3.4 4.1

23

1490 1451 94 72

300 568 105男性

男性

女性

女性

平均値（質問項目Ⅱ－①～⑧）

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

4.1 4.5 4.4 4.4 4.3 4.5 4.3 4.4

4.0 4.5 4.4 4.4 4.3 4.5 4.4 4.4

男性

女性
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＊誤記入・未記入は集計の対象から除いています。

1．授業に対するあなたの取り組みについて

52% 45% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

①この授業にどの程度出席しましたか

52%

48%

39%

16%

75%

45%

45%

48%

57%

64%

25%

50%

3%

4%

4%

20%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

４年

長期履修…

全体

75%

45%

25%

50% 5%

長期履修…

全体

毎回出席 1～3回欠席

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

年

②『講義概要（シラバス）』等で示された授業の内容を把握していた

19%

24%

37%

36%

73%

27%

33%

29%

32%

21%

32%

27%

19%

13%

11%

8%

7%

7%

12%

9%

9%

13%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

４年

長期履修…

②

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③私語やメールのやりとりはしなかった

36%

73%

27%

32%

21%

30%

13%

25%

7%

8%

13%

6%

10%

４年

長期履修…

全体

５ ４ ３ ２ １

41%

43%

57%

60%

30%

35%

30%

23%

20%

19%

9%

11%

6%

4%

3%

4%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

４年

③私語やメールのやりとりはしなかった

57%

60%

100%

48%

30%

23%

31%

9%

11%

16%

3%

4%

4%

1%

1%

1%

３年

４年

長期履修…

全体

５ ４ ３ ２ １５ ４ ３ ２ １
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＊誤記入・未記入は集計の対象から除いています。

35%

46%

37%

35%

22%

16%

5%

2%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

④授業を集中して聴いた

35%

46%

51%

54%

85%

45%

37%

35%

38%

30%

15%

36%

22%

16%

9%

14%

16%

2%

2%

1%

3%

1%

1%

2%

1%

１年

２年

３年

４年

長期履修…

全体

20% 25% 29% 15% 10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

⑤授業時間外に自主的な学習（予習・復習・課題）を行った

85%

45%

15%

36% 16%
3%

1%

長期履修

全体

５ ４ ３ ２ １

20%

27%

34%

35%

30%

27%

25%

27%

26%

24%

45%

26%

29%

27%

21%

21%

15%

26%

15%

11%

8%

6%

3%

11%

10%

8%

10%

13%

6%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

４年

長期履修…

全体

30%

27%

45%

26%

15%

26%

3%

11%

6%

10%

年

長期履修…

全体

５ ４ ３ ２ １

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑥授業の内容は理解できましたか

31%

44%

45%

47%

40%

37%

41%

37%

23%

16%

11%

13%

5%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

４年

⑥授業 内容は理解 きました

45%

47%

79%

40%

41%

37%

18%

39%

11%

13%

3%

17%

2%

2%

3%

1%

1%

1%

３年

４年

長期履修学

生

全体

５ ４ ３ ２ １

体

５ ４ ３ ２ １
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＊誤記入・未記入は集計の対象から除いています。

2．授業について

26% 27% 45% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

①授業内容は『講義概要（シラバス）』に合っていましたか

26%

40%

49%

50%

76%

38%

27%

26%

22%

21%

21%

25%

45%

32%

28%

27%

3%

35%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

４年

長期履修…

全体

76%

38%

21%

25%

3%

35% 1%

長期履修…

全体

５ ４ ３ １

0% 20% 40% 60% 80% 100%

年

②先生の授業に対する熱意や意欲は感じられましたか

49%

65%

69%

73%

94%

32%

26%

26%

19%

6%

16%

7%

4%

7%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

４年

長期履修…

②

73%

94%

62%

19%

6%

27%

7%

9%

1%

1%

４年

長期履修…

全体

５ ４ ３ ２ １

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③先生は、授業をわかりやすくする工夫をしていましたか

45%

63%

62%

70%

30%

27%

26%

19%

20%

8%

8%

8%

4%

1%

3%

2%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

４年

③先生は、授業をわかりやすくする工夫をしていましたか

62%

70%

88%

57%

26%

19%

12%

27%

8%

8%

12%

3%

2%

3%

1%

1%

1%

３年

４年

長期履修…

全体

５ ４ ３ ２ １５ ４ ３ ２ １
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＊誤記入・未記入は集計の対象から除いています。

44%

63%

27%

25%

25%

11%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

④質問した時には、適切に答えてもらえましたか

44%

63%

66%

70%

94%

58%

27%

25%

24%

18%

6%

25%

25%

11%

9%

11%

15%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

１年

２年

３年

４年

長期履修…

全体

94%

58%

6%

25% 15%
1%

1%

長期履修

全体

５ ４ ３ ２ １

42% 29% 21%
6%

2%
2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

⑤授業に集中できる雰囲気でしたか

42%

62%

64%

72%

85%

56%

29%

26%

28%

18%

12%

27%

21%

9%

6%

9%

3%

13%

6%

2%

1%

1%

3%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

４年

長期履修…

全体

85%

56%

12%

27%

3%

13%
3%

1%

長期履修…

全体

５ ４ ３ ２ １

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑥授業は定刻どおりに始められましたか

43%

60%

61%

69%

32%

29%

30%

20%

21%

9%

7%

8%

3%

1%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

４年

⑥

61%

69%

97%

55%

30%

20%

3%

29%

7%

8%

13%
2%

2%

1%

３年

４年

長期履修…

全体

５ ４ ３ ２ １５ ４ ３ ２ １
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＊誤記入・未記入は集計の対象から除いています。

43%

60%

32%

29%

21%

9%

3%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

⑦この授業の内容やその関連分野に対する関心や問題意識を、

以前と比べて持つようになりましたか

43%

60%

61%

69%

97%

55%

32%

29%

30%

20%

3%

29%

21%

9%

7%

8%

13%

1%

1%

2%

1%

1%

2%

1%

１年

２年

３年

４年

長期履修…

全体

97%

55%

3%

29% 13%
2%

1%

長期履修

全体

５ ４ ３ ２ １

48% 30% 18%
3%

1%
1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

⑧全体として、この授業は有意義でしたか

48%

65%

67%

72%

97%

60%

30%

25%

24%

19%

3%

26%

18%

8%

7%

6%

11%

3%

1%

1%

2%

1%

1%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

４年

長期履修…

全体

97%

60%

3%

26% 11%
2%

1%

長期履修…

全体

５ ４ ３ ２ １
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３．公開講座 

本資料は、2010 年度に開講した公開講座について収録したものである。 

 

講座名： 先生・パパ・ママだって学びたい！ －2 歳から 12 歳までの英語教育－ 

講師 ： パトリック・ベンケ准教授、ケビン・アクストン専任講師 

期日 ： 6 月 3 日 ～ 7 月 8 日 毎週木曜日（計 6 回） 

時間 ： 19：00～20：30 

会場 ： 九州ルーテル学院大学 4301 教室（4 号館 3 階） 

定員 ： 30 名 

受講料： 5,000 円（資料代含む） 

対象 ： 保育園・幼稚園・小学校の先生及び小学生までのお子さんをお持ちの保護者。 

講座概要：英語教育のサポーターとして，母語とは異なる第 2 言語の習得理論を，両者を比較しなが 

ら理解することを目指す。 

       

講座名： 21 世紀を拓く人間力講座 －こころの理解と支援－ 

     第 1 回 8 月 25 日（水） 

        佐藤 静一（心理臨床学科教授） 

        「職場におけるより良い人間関係とリーダーシップについて」 

     第 2 回 9 月 8 日（水） 

        安達圭一郎（心理臨床学科教授） 

        「職場のメンタルヘルスを考える」 

     第 3 回 9 月 29 日（水） 

        宮谷 高史（藤崎宮前心療クリニック院長，本学兼任講師） 

        「臨床の現場での治療から復職まで」 

     第 4 回 10 月 13 日（水） 

        石山 貴章（心理臨床学科教授） 

        「具体的事例から考える障がい者雇用の問題と課題について」 

     第 5 回 10 月 26 日（火） 

        河田 将一（心理臨床学科准教授） 

        「よりよい発達障がいの理解と就労のために」 

時間 ： 18：30～20：30 

会場 ： 九州ルーテル学院大学 4301 教室（4 号館 3 階） 

定員 ： 100 名 

受講料： 10,000 円（5 回分） 

対象 ： 一般 
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講座名： 大畑誠也が語る 再現『愛の授業』 

講師 ： 大畑誠也 客員教授 

期日 ： 8 月 9 日（月）、9 月 27 日（月）、10 月 18 日（月）（計 3 回） 

時間 ： 18：30～20：00 

会場 ： 九州ルーテル学院大学 1405 教室（1 号館 4 階）、4301 教室（4 号館 3 階） 

定員 ： 50 名 

受講料： 3,000 円（資料代含む） 

対象 ： 一般 

講座概要：講師が校長時代に生徒たちに話した『愛の授業』を再現する。その具体的実例を通して、

新たに『愛』を考えるきっかけとし、生きる勇気、元気を与える講座。 
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４．入試関連データ 

  本資料は、2010 年度に実施した 2011 年度入試について、学科ごとに結果をまとめたものである。 

 

（１）人文学科 

 

１）キャリア・イングリッシュ専攻 

（人）  

 
志願者 受験者 合格者 入学者 

男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計

指定校推薦 3 13 16 3 13 16 3 13 16 3 13 16

公募推薦 1 7 8 1 7 8 4 8 12 3 8 11

授業料全額免除 1 1 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0

一般Ⅰ期 6 14 20 6 14 20 4 20 24 3 11 14

一般Ⅱ期 5 8 13 4 8 12 1 2 3 1 2 3

センター試験利用 5 18 23 5 18 23 1 7 8 0 1 1

編入学 2 1 3 2 1 3 1 0 1 1 0 1

帰国学生及び私費外国人留学生 3 1 4 3 1 4 1 0 1 1 0 1

長期履修学生 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

長期履修学生 編入学 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

総合計 26 63 89 25 63 88 15 50 65 12 35 47

新一年生のみ 24 62 86 23 62 85 14 50 64 11 35 46

 

  ２）こども専攻 

①保育コース                                  （人） 

 
志願者 受験者 合格者 入学者 

男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計

指定校推薦 1 14 15 1 14 15 1 14 15 1 14 15

公募推薦 3 23 26 3 23 26 0 7 7 0 7 7

授業料全額免除 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

一般Ⅰ期 6 37 43 6 37 43 0 13 13 0 12 12

一般Ⅱ期 1 12 13 1 11 12 0 2 2 0 2 2

センター試験利用 1 16 17 1 16 17 0 3 3 0 0 0

編入学     

帰国学生及び私費外国人留学生 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

長期履修学生     

長期履修学生 編入学     

総合計 12 102 114 12 101 113 1 39 40 1 35 36

新一年生のみ 12 102 114 12 101 113 1 39 40 1 35 36
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②児童教育コース                                （人） 

 
志願者 受験者 合格者 入学者 

男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計

指定校推薦 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2

公募推薦 3 4 7 3 4 7 1 4 5 1 4 5

授業料全額免除 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0

一般Ⅰ期 15 40 55 15 40 55 7 12 19 6 6 12

一般Ⅱ期 5 7 12 5 6 11 0 2 2 0 2 2

センター試験利用 12 32 44 12 32 44 0 4 4 0 0 0

編入学     

帰国学生及び私費外国人留学生 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

長期履修学生     

長期履修学生 編入学     

総合計 35 86 121 35 85 120 8 24 32 7 14 21

新一年生のみ 35 86 121 35 85 120 8 24 32 7 14 21

 

（２）心理臨床学科 

（人）  

 
志願者 受験者 合格者 入学者 

男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計

指定校推薦 10 25 35 10 25 35 10 25 35 10 25 35

公募推薦 11 17 28 11 17 28 2 14 16 2 14 16

授業料全額免除 1 1 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0

一般Ⅰ期 35 51 86 35 51 86 7 31 38 4 22 26

一般Ⅱ期 13 16 29 12 15 27 4 5 9 3 3 6

センター試験利用 5 33 38 5 33 38 4 12 16 1 3 4

編入学 3 2 5 3 2 5 2 0 2 2 0 2

帰国学生及び私費外国人留学生 0 2 2 0 2 2 0 0 0 0 0 0

長期履修学生 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2

長期履修学生 編入学 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2

総合計 78 151 229 77 150 227 29 91 120 22 71 93

新一年生のみ 75 147 222 74 146 220 27 89 116 20 69 89
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５．学生異動 

 

（１）在学生異動 

（人） 

 
入学時

数 
2007 年度 
末数 

2008 年度 
末数 

2009 年度 
末数 

2010 年度 
末数 

備 考 

入 
 

学 
 

年 
 

度 

2007 年 193 187 178 176 171 2009 年度編入学 4 人 
（男 3・女 1）入学 
2011 年 3 月 15 日 160 人

（男 53・女 107）卒業 

（男子） 61 59 56 58 56 

（女子） 132 128 122 118 115 

在学率 100％ 96.9％ 92.2％ 91.2％ 88.6％  

2008 年 182 181 176 171 2010 年度編入学 3 人 
（男 2・女 1）入学 
 （男子） 54 53 51 50 

（女子） 128 128 125 121 

在学率 100％  99.5％ 96.7％ 94.0％  

2009 年 185 184 180  

（男子） 55 54 54  

（女子） 130 130 126  

在学率 100％   99.5％ 97.3％  

2010 年 192  191  

（男子） 43  43  

（女子） 149  148  

在学率 100％    99.5％  

※長期履修学生を除く。※年度末学生数には 3 月 31 日付退学者は含む。 

 

（２）退学・除籍等 

（人） 
 2007 年度 2008 年度 2009 年度 2010 年度 計 

入 
 

学 
 

年 
 

度 

2007 年 
退学 11 8 7 3 29 

除籍 0 0 0 0 0 

2008 年 
退学 4 9 3 16 

除籍 0 0 0 0 

2009 年 
退学 3 4 7 

除籍 0 0 0 

2010 年 
退学  3 3 

除籍  1 1 
 
 
   2007 年度以降の入学者に関する退学・除籍等の人数及び主な理由は以下のとおりである。 
   退学者数： 55 人 うち、2010 年度 13 人 
         退学の主な理由： 一身上の都合     13 人 うち、2010 年度 2 人 
                  進路変更       34 人 うち、2010 年度 9 人 
                  経済的／家庭的理由   8 人 うち、2010 年度 2 人 
                  転学          0 人 うち、2010 年度 0 人 
   除籍者数： 1 人 うち、2010 年度 1 人 
         除籍の理由： 経済的理由           1 人 うち、2010 年度 1 人 
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６．就職状況 

 

（1）内定率・進路決定率の推移 

※長期履修学生を除く 

 

 

（2）就職先業種別内訳〔上位 5 位まで〕 

2009 年 3 月卒業（9 期生） 2010 年 3 月卒業（10 期生） 2011 年 3 月卒業（11 期生）

卸・小売 30% 卸・小売 33% 医療・福祉 30% 

サービス業 21% サービス業 21% 教育・学習支援業 24% 

医療・福祉 13% 医療・福祉 9% 卸・小売業 15% 

教育・学習支援業 12% 教育・学習支援業 9% サービス業 5% 

飲食・宿泊業 5% 情報・通信業 7% 情報・通信業 5% 

    製造業 5% 

 

 

（3）地域別就職状況 

2009 年 3 月卒業（9 期生） 2010 年 3 月卒業（10 期生） 2011 年 3 月卒業（11 期生）

熊本 71% 熊本 88% 熊本 82% 

九州 22% 九州 5% 九州 13% 

本州 7% 本州 7% 本州 5% 

 

 

 

 就職希望者全体の 

内定率 

卒業生全員の 

進路決定率（卒業生数） 

2009 年 3 月卒業（9 期生） 83.8% 73.0%（159 人） 

2010 年 3 月卒業（10 期生） 75.5% 69.4%（147 人） 

2011 年 3 月卒業（11 期生） 91.2% 77.7%（157 人） 
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7．大学運営組織図 
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8．委員会構成員 

  2010 年度の委員会構成員は以下のとおりである。委員長には「*」印を付した。 

 
             

2010 年度（年度途中の異動を含む） 

委員会名 構成員 

宗教 
黄大衛*、金戸清高、パトリック・ベンケ、西章男、水谷江美子、

上妻裕見子、岩村禎子 

学務・入試 
鋤﨑勝也*、安達圭一郎、濱田信夫、潮谷愛一、益田亮英、松本

充右、岡本真理、白沢佳子 

学生支援 
櫻井和夫*、濱田信夫、福田靖、高野美雪、坂本美樹、上妻裕見

子、坂口裕俊 

図書館 
百武玉恵*、金戸清高、和田由美子、パトリック・ベンケ、水谷

江美子 

グローバル 
松本充右*、パトリック・ベンケ、富田禮子、砂川典子、ケビン・

アクストン 

生涯学習 
石山貴章*、百武玉恵、和田由美子、岩永靖、三井真紀、水町愛、

坂本美樹 

ボランティア推進 西章男*、河田将一、岩永靖、坂本莉恵 

自己点検・総合評価 
廣田佳彦*、井﨑美代、久崎孝浩、大隈英里奈、本島勇、水谷江

美子 

将来計画 本島勇*、石山貴章、砂川典子、児玉恵美、櫻井和夫 

施設整備 福田靖*、西章男、井上光行、志水龍星 

情報化推進 椛一喜*、久崎孝浩、大隈英里奈、古屋四朗 

FD 井﨑美代*、板楠和子、高野美雪、久崎孝浩、本島勇 

ハラスメント防止 板楠和子*、一門惠子、三井真紀、黄大衛、坂本美樹 

小学校専門 福田靖*、鋤﨑勝也、豊田憲一郎、廣田佳彦、益田亮英、本島勇

教職課程 
豊田憲一郎*、鋤﨑勝也、白樫静枝、廣田佳彦、益田亮英、松本

充右、河田将一、岡本真理 

教員免許更新準備室 鋤﨑勝也*、豊田憲一郎、河田将一、岡本真理 

コンソーシアム担当 古屋四朗*、金戸清高、本島勇、根間貴子 
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9．2010 年度教職員構成 

 

 教授 准教授 講師 助手 計 客員教授 兼任

学部 17 8 8 1 34 １ 74
大学院 4 4 0 0 8 1 9

 

 

専任教員（年度途中の移動を含む）      事務職員（年度途中の移動を含む） 

大学院担当教員には「*」印を付す。 

学長（教授） 清重 尚弘 

ﾁｬﾌﾟﾚﾝ（講師） 黄 大衛 

人
文
学
科 

学科長・教授 濱田 信夫 

教授 板楠 和子 

金戸 清高 

椛 一喜 

潮谷 愛一 

白樫 静枝 

鋤﨑 勝也 

富田 禮子 

豊田 憲一郎 

廣田 佳彦 

福田 靖 

益田 亮英 

准教授 井﨑 美代 

ﾊﾟﾄﾘｯｸ・ﾍﾞﾝｹ 

百武 玉恵 

松本 充右 

講師 ｹﾋﾞﾝ・ｱｸｽﾄﾝ 

砂川 典子 

三井 真紀 

水町 愛 

助手 大隈 英里奈 

心
理
臨
床
学
科 

学科長・教授 安達 圭一郎 * 
教授 石山 貴章 * 

一門 惠子 * 
佐藤 静一 * 

准教授 河田 将一 * 
児玉 恵美 * 
高野 美雪 * 
和田 由美子 * 

講師 岩永 靖 

西 章男 

久崎 孝浩 

 

大学院人文学研究科 

研究科長・教授 佐藤 静一 

大
学
事
務
部 

事務長 志水 龍星 

将来計画室 本島 勇 

学務・入試ｾﾝﾀｰ 福島 慧 

岡本 真理 

白沢 佳子 

池田 奈央 

根間 貴子 

木村 千香子 

学生支援ｾﾝﾀｰ 櫻井 和夫 

百家 裕幸 

坂本 美樹 

坂口 裕俊 

図書館 水谷 江美子 

技労 藤田 慎 

眞﨑 利範 

嘱託職員 窪井 良子 

上妻 裕見子 

岩村 禎子 

非常勤職員 河口 美紀 

吉永 知世 

坂本 莉恵 

下城 純子 

竹山 悠子 

野平 友江 

宮部 小夏 

桑原 裕子 

学

院

総

務

部 

事務局長 古屋 四朗 

事務局次長 井上 光行 

経理課 石田 豊美 

吉田 加代 

総務課 藤川 千穂 

綾垣 和好 

嘱託職員 川田 静香 

非常勤職員 浅山 陽子 

派遣社員 伊藤 恵華  
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